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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 

 

LATO Z RADIEM I FUNDUSZAMI EUROPEJSKIMI W EŁKU I KĘTRZYNIE 

W sobotę, 10 lipca br. w Ełku odbędzie się kolejna z cyklu imprez plenerowych - Lato z 
Radiem. W niedzielę spotykamy się z Wami w Kętrzynie.  

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego nawiązało współpracę z Polskim Radiem, by w 
kaŜdy weekend wakacji móc odwiedzać inne miejsce i docierać z informacją o Fun-

duszach Europejskich. Przewidujemy liczne konkursy z nagrodami, atrakcje i niespodzianki. W kaŜ-
dej miejscowości na trasie Lata z Radiem, będzie moŜliwość odwiedzenia stoiska Ministerstwa, 
gdzie m.in. konsultanci radzić będą, w jaki sposób i na co moŜna wykorzystać Fundusze Europej-
skie.   

Ełk/Kętrzyn 

 

 

POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1 

12 lipca br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu  „Polska Pięknieje”, w któ-
rym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym  konkursie „Polska Pięknieje – 7 cu-
dów Funduszy Europejskich”. Tematem odcinka będzie projekt Nordic Walking - pasja bez granic, 
dzięki któremu powstało ok. 50 km tras do nordic walkingu, wiodących przez urokliwe tereny Pusz-
czy Barlineckiej.  

TVP 1, godz. 16.20 

 

 

 

POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1 

14 lipca br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu  „Polska Pięknieje”, w któ-
rym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym  konkursie „Polska Pięknieje – 7 cu-
dów Funduszy Europejskich”. Tematem odcinka będzie projekt rewitalizacji Parku Północnego w 
Sopocie. 

TVP1, godz. 16.20 

 

 

 

 

Sobota-Niedziela, 10-11 lipca 

Poniedziałek, 12 lipca 

         Środa, 14 lipca 
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POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1 

16 lipca br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu  „Polska Pięknieje”, w któ-
rym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym  konkursie „Polska Pięknieje – 7 cu-
dów Funduszy Europejskich”. Tym razem ekipa TVP1 odwiedzi Mszczonów i opowie o jego pięknej 
przyrodzie oraz największej atrakcji turystycznej - zespole basenów termalnych, którego budowa 
była moŜliwa dzięki wsparciu Funduszy Europejskich. 

TVP1, godz. 16.20 

 

 

LATO Z RADIEM I FUNDUSZAMI EUROPEJSKIMI WE 
WŁADYSŁAWOWIE I STEGNIE 

W sobotę, 17 lipca br. we Władysławowie odbędzie się kolejna z cyklu imprez 
plenerowych - Lato z Radiem. W niedzielę spotykamy się z Wami w Stegnie.  

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego nawiązało współpracę z Polskim Radiem, by w 
kaŜdy weekend wakacji móc odwiedzać inne miejsce i docierać z informacją o Funduszach Europej-
skich. Przewidujemy liczne konkursy z nagrodami, atrakcje i niespodzianki. W kaŜdej miejscowości 
na trasie Lata z Radiem, będzie moŜliwość odwiedzenia stoiska Ministerstwa, gdzie m.in. konsul-
tanci radzić będą, w jaki sposób i na co moŜna wykorzystać Fundusze Europejskie.   

Władysławowo/Stegna 

 

 

 

 

 AKTUALNOŚCI 
Wydaliśmy prawie 12 mld zł w ciągu 6 miesięcy. ZałoŜony cel na I półrocze zo-
stał przekroczony o ponad 1,5 mld zł   

Do 30 czerwca 2010 r. w ramach krajowych i regionalnych programów certyfikowaliśmy 
do Komisji Europejskiej wydatki w łącznej wysokości 28,831 mld zł. Kwota ta stanowi 
blisko 66 proc. celu wydatkowania na 2010 r. oraz prawie 106 proc. celu wydatkowania 
na koniec I półrocza 2010 r. 

Cel wydatkowania środków UE w I półroczu 2010 r. 

ZałoŜony cel certyfikacji wydatków do Komisji Europejskiej przyjęty na I półrocze 2010 r. wyniósł 
10,366 mld zł. Natomiast, według stanu na 30 czerwca 2010 r., od początku stycznia br. certyfiko-
wano 11,928 mld zł w ramach krajowych i regionalnych programów operacyjnych, co stanowi 
115 proc. przyjętego celu na I półrocze 2010 r.  

Cel wydatkowania środków kumulatywnie na koniec I półrocza 2010 r. 

Cel certyfikacji środków do KE kumulatywnie na koniec I półrocza 2010 r. wyniósł 27,270 mld zł 
(wydatki certyfikowane do końca 2009 r. + cele na I i II kwartał 2010 r.) dla krajowych i regional-
nych programów operacyjnych. Według stanu na 30 czerwca 2010 r. certyfikowano do KE 28,831 
mld zł, co stanowi blisko 106 proc. celu kumulatywnego na koniec I półrocza 2010 r. 

Sobota-Niedziela, 17-18 lipca 

Piątek, 16 lipca 
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Cel wydatkowania środków kumulatywnie na koniec 2010 r. 

Łączny cel certyfikacji wydatków do KE przyjęty do realizacji do końca 2010 r. wynosi 43,804 mld 
zł w odniesieniu do programów krajowych i regionalnych. Według stanu na koniec I półrocza certy-
fikowano 28,831 mld zł, co stanowi  blisko 66 proc. kumulatywnego celu wydatkowania do końca 
2010 r. Więcej na: www.mrr.gov.pl  

  
Posiedzenie Państwowej Rady Gospodarki Przestrzennej   

- Nadaliśmy temu dokumentowi charakter strategiczny chcąc tym samym zintegrować 
planowanie społeczno-gospodarcze z planowaniem przestrzennym - powiedziała o Kon-
cepcji Przestrzennego Zagospodarowania Kraju 2030 minister ElŜbieta Bieńkowska inau-
gurując posiedzenie Państwowej Rady Gospodarki Przestrzennej, które 5 lipca 2010 r. 
odbyło się w Warszawie. 

Po zapoznaniu się z projektem Koncepcji przedstawionym przez Piotra śubera, dyrektora Departa-
mentu Koordynacji Polityki Strukturalnej, Rada przyjęła w odniesieniu do dokumentu stanowisko, 
które następnie zostanie zaprezentowane rządowi.  

Prace nad KPZK wpisują się równieŜ w działania Unii Europejskiej zmierzające do zapewnienia rów-
nomiernego rozwoju terytorialnego krajów członkowskich. O planach w tym zakresie mówił Włady-
sław Piskorz z Wydziału ds. rozwoju obszarów miejskich i spójności terytorialnej Komisji Europej-
skiej. Przedstawiciel KE przypomniał, Ŝe musimy pracować nad wspólną wizją przestrzeni europej-
skiej. Zaznaczył takŜe, Ŝe spójność terytorialną, która od niedawna stała się jednym z celów UE, 
naleŜy przełoŜyć na konkretne działania i projekty.  

W czasie spotkania Minister Bieńkowska wręczyła równieŜ nominacje nowym członkom Rady - 
Przewodniczącemu PRGP prof. Bogdanowi Neyowi oraz prof. Jackowi Szlachcie i podsekretarzowi 
stanu w Ministerstwie Rozwoju Regionalnego Jarosławowi Pawłowskiemu. 

  

Dodatkowe 112,7 mln złotych na Działanie 9.4 
Wytwarzanie energii ze źródeł odnawialnych w 
ramach Programu Infrastruktura i Środowisko   

Decyzją minister ElŜbiety Bieńkowskiej zwiększono o 
kwotę stanowiącą ok. 112,7 milionów złotych alokację na Działanie 9.4 Wytwarzanie 
energii ze źródeł odnawialnych w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko. 

Z uwagi na duŜe zainteresowanie Działaniem 9.4 Wytwarzanie energii ze źródeł odnawialnych w 
ramach Programu Infrastruktura i Środowisko, minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkow-
ska podjęła  5 lipca 2010 r. decyzję o zwiększeniu alokacji na Działanie 9.4 o kwotę stanowiącą ok. 
112,7 milionów złotych dokonując realokacji środków w Priorytecie IX POIiŚ Infrastruktura ener-
getyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna w ramach zatwierdzonej nowej wersji 
Szczegółowego Opisu Priorytetów Programu Infrastruktura i Środowisko. 

  
Rozpoczęto konsultacje społeczne Listy 
projektów indywidualnych dla Programu 
Infrastruktura i Środowisko   

7 lipca 2010 roku rozpoczęły się konsultacje społeczne 
nowych projektów proponowanych do umieszczenia na Liście projektów indywidualnych 
dla Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko. Konsultacje potrwają do 22 
lipca 2010 roku. 

Ze względu na fakt, Ŝe przedłoŜono propozycje nowych projektów do umieszczenia na liście w za-
kresie sektorów środowiska, transportu, energetyki oraz zdrowia, Instytucja Zarządzająca Progra-
mem Infrastruktura i Środowisko podjęła decyzję o przeprowadzeniu konsultacji społecznych tych 
propozycji. 
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Uwagi zgłaszane w trakcie konsultacji społecznych mogą dotyczyć wyłącznie tych działań, dla któ-
rych zaproponowano rozszerzenie listy o nowe projekty. W związku z tym zgłaszane opinie i uwagi 
nie mogą wykraczać poza obszar tematyczny następujących działań: 

• Działanie 2.2 Przywracanie terenom zdegradowanym wartości przyrodniczych i ochrona 
brzegów morskich; 

• Działanie 7.1 Rozwój transportu kolejowego; 

• Działanie 7.3 Transport miejski w obszarach metropolitalnych; 

• Działanie 8.1 Bezpieczeństwo ruchu drogowego; 

• Działanie 8.2 Drogi krajowe poza siecią TEN-T; 

• Działanie 10.1 Rozwój systemów przesyłowych energii elektrycznej, gazu ziemnego i ropy 
naftowej oraz budowa i przebudowa magazynów gazu ziemnego; 

• Działanie 12.2 Inwestycje w infrastrukturę ochrony zdrowia o znaczeniu ponadregionalnym. 

W konsultacjach mogą wziąć udział wszyscy zainteresowani, a w szczególności przedstawiciele sa-
morządów terytorialnych, partnerów społeczno-gospodarczych, administracji rządowej, organizacji 
pozarządowych i środowisk akademickich.  

Ze względu na fakt, Ŝe konsultacje społeczne prowadzone są za pośrednictwem strony interneto-
wej, formularz zgłaszania uwag naleŜy wypełnić jedynie w edytorze tekstów (format pliku: RTF) 
oraz przesłać wyłącznie na adres e-mail: pois@mrr.gov.pl W tytule e-maila przekazującego formu-
larz uwag prosimy wpisać „Konsultacje społeczne nowych projektów indywidualnych dla POIiŚ”. 
 
Decyzję o ostatecznym kształcie zaktualizowanej Listy projektów indywidualnych dla Programu 
Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko podejmie minister rozwoju regionalnego. Więcej na: 
www.pois.gov.pl  

  

Konsultacje społeczne projektów indywidualnych 
dla Działania III.2 Programu Rozwój Polski 
Wschodniej   

Do 7 sierpnia 2010 r. będą trwać konsultacje społeczne 
związane z włączeniem nowych projektów na Listę 

projektów indywidualnych dla Programu Rozwój Polski Wschodniej, wyłonionych w dro-
dze naboru dla Działania III.2 Infrastruktura turystyki kongresowej i targowej. Celem 
konsultacji jest zebranie opinii i uwag na temat nowych projektów indywidualnych, które 
otrzymają wsparcie w ramach Programu. 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego, które realizuje zadania Instytucji Zarządzającej Programem 
Rozwój Polski Wschodniej (IP PO RPW), podjęło decyzję o wykorzystaniu wolnej alokacji pozostają-
cej w ramach Działania III.2 Infrastruktura turystyki kongresowej i targowej dla województw: lu-
belskiego, podkarpackiego, świętokrzyskiego oraz warmińsko-mazurskiego. 

Do  31 maja 2010 r., tj. do daty zamknięcia naboru, wpłynęły 3 zgłoszenia na realizację obiektów 
konferencyjnych i wystawienniczych: 

• województwo lubelskie: 

1. Zgłaszający: Regionalny Park Przemysłowy Świdnik sp. z o.o., projekt pn. Zapewnienie roz-
woju innowacji oraz wspieranie rozwoju aglomeracji lubelskiej poprzez budowę wielofunkcyjne-
go ośrodka – centrum kongresowo-wystawienniczego w Regionalnym Parku Przemysłowym 
Świdnik; 

• województwo warmińsko-mazurskie: 

2. Zgłaszający: Demuth Alfa sp. z o.o. Ostróda spółka komandytowo-akcyjna, projekt pn. ARE-
NA OSTRÓDA Centrum Targowo-Konferencyjne Warmii i Mazur; 

3. Zgłaszający: Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie,  projekt pn. Modernizacja obiek-
tu na Warmińsko-Mazurskie Centrum Wystawiennicze „Stara Kotłownia”. 
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• z terenu województw podkarpackiego i świętokrzyskiego nie nadesłano Ŝadnych zgłoszeń. 

W konsultacjach mogą wziąć udział wszyscy zainteresowani, w szczególności przedstawiciele samo-
rządów terytorialnych, partnerów społeczno-gospodarczych, administracji rządowej, organizacji 
pozarządowych i środowisk akademickich. Na komentarze, uwagi i opinie dotyczące zgłoszonych 
projektów czekamy do 7 sierpnia 2010 r. Komentarze, uwagi i opinie prosimy przesyłać wyłącz-
nie na formularzu zgłaszania uwag. Wypełniony formularz, prosimy przesyłać na adres e-mail: 
porpw@mrr.gov.pl   

 

 

 KONKURSY 
Ruszyła kolejna edycja konkursu „Przyjazna wieś” 

Krajowa Sieć Obszarów Wiejskich ogłosiła kolejną edycję  konkursu „Przyjazna wieś” na 
najlepszy projekt w zakresie infrastruktury realizowany na terenach wiejskich przy 
wsparciu środków unijnych. Do udziału w konkursie uprawnieni są wszyscy beneficjenci, 
którzy zrealizowali projekty wspierające rozbudowę infrastruktury technicznej lub spo-
łecznej na obszarach wiejskich, współfinansowane z Funduszy Europejskich od 2004 r. 

Wszystkich zainteresowanych prosimy o zapoznanie się z regulaminem konkursu oraz wypełnienie i 
odesłanie formularza zgłoszeniowego wraz z wymaganymi załącznikami na adres sekretariatu re-
gionalnego Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich (KSOW), właściwego dla miejsca realizacji inwesty-
cji. W przypadku projektów transregionalnych i transnarodowych o właściwości miejscowej zgło-
szenia decyduje największy procentowy udział inwestycji na obszarze danego województwa.  
 
Zgłoszenia naleŜy składać wyłącznie na formularzu w terminie do 31 sierpnia 2010 r.  

Dodatkowe informacje moŜna uzyskać pod adresem: Fundacja Programów Pomocy dla Rolnictwa 
FAPA, ul. Wspólna 30, 00-930 Warszawa tel. 22/ 623 19 45 fax: 22/ 623 19 09 e-mail: 
b.szybinska@fapa.org.pl    

 

 

 

 

 

 

 

 NABORY WNIOSKÓW 
Znamy termin naboru wniosków do Działania 5.1.1 
Ochrona gatunków i siedlisk in-situ, Programu In-
frastruktura i Środowisko   

W terminie od 2 sierpnia 2010 do 20 września 2010 r. Centrum Koordynacji Projektów 
Środowiskowych będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ramach 
Działania 5.1.1 Ochrona gatunków i siedlisk in-situ, Programu Infrastruktura i Środowi-
sko. 

Więcej na: www.ckps.pl  
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Rozpoczęto nabór wniosków w województwie 
podlaskim do Działania III.2, Programu Rozwój 
Polski Wschodniej   

W terminie do 10 września 2010 r. Polska Agencja 
Rozwoju Przedsiębiorczości będzie przyjmować wnioski z województwa podlaskiego o 
dofinansowanie projektów w ramach Działania III.2 Infrastruktura turystyki kongreso-
wej i targowej, Programu Rozwój Polski Wschodniej. 

Więcej na: http://porpw.parp.gov.pl/index/more/16292  

  

Znamy termin naboru wniosków o dofinansowanie w ramach projektów innowa-
cyjnych w priorytecie VI w województwie kujawsko-pomorskim   

W terminie od 16 sierpnia do 30 września 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Toruniu 
będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów innowacyjnych w ramach prio-
rytetu VI Rynek pracy otwarty dla wszystkich, Programu Kapitał Ludzki. 

Więcej na:  www.pokl.wup.torun.pl  

  

Znamy termin naboru wniosków do Poddziałania 8.1.2 Programu Kapitał Ludzki 
w województwie lubelskim   

W terminie od 14 lipca 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. Urząd Marszałkowski w Lublinie 
przyjmować będzie wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania  8.1.2 
Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych w regionie, Programu Kapitał 
Ludzki. 

Więcej na: www.efs.lubelskie.pl  

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Poddziałania 6.1.1 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie łódzkim   

W terminie od 5 lipca 2010 r. do 6 sierpnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi 
przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 6.1.1 Wsparcie 
osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy, Programu Kapitał 
Ludzki w województwie łódzkim. 

Więcej na:  www.pokl.wup.lodz.pl  

  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Działania 7.3 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie śląskim   

W terminie od 30 czerwca 2010 r. do 30 lipca 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa 
Śląskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 
7.3 Inicjatywy lokalne na rzecz aktywnej integracji, Programu  Kapitał Ludzki.  

Więcej na: www.efs.silesia-region.pl 

  

Trwa nabór wniosków w ramach Działania 9.3, 7.3 oraz Poddziałania 9.1.2, Pro-
gramu Kapitał Ludzki w województwie wielkopolskim   

W terminie od 28 czerwca 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Poznaniu przyjmuje wnio-
ski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 9.3 Upowszechnienie formalnego 
kształcenia ustawicznego w formach szkolnych, Programu Kapitał Ludzki. 
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W terminie od 30 czerwca 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Poznaniu przyjmuje wnio-
ski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 7.3 Inicjatywy lokalne na rzecz ak-
tywnej integracji, Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 30 czerwca 2010 r. do 30 lipca 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Pozna-
niu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów systemowych w ramach Poddziałania 
9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do 
edukacji oraz zmniejszanie róŜnic w jakości usług edukacyjnych, Programu Kapitał Ludz-
ki. Nabór dotyczy  -projektów systemowych w zakresie „Indywidualizacji procesu na-
uczania i wychowania uczniów klas I-III szkół podstawowych”. 

Więcej na: www.efs.wup.poznan.pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania IV.2 E-usługi publiczne, Regionalnego 
Programu Województwa Łódzkiego   

W terminie od 5 lipca 2010 r. do 6 sierpnia 2010 r. Instytucja Zarządzająca Regionalnym 
Programem Województwa Łódzkiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w 
ramach Działania IV.2 E-usługi publiczne, Regionalnego Programu Województwa Łódz-
kiego. 

Więcej na: www.rpo.lodzkie.pl  

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Poddziałania 3.1.2 Infrastruktura zaplecza tury-
stycznego/podmioty publiczne, Regionalnego Programu Województwa Śląskiego   

W terminie od  08.07.2010 do 08.09.2010 Instytucja Zarządzająca Regionalnym Progra-
mem Województwa Śląskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach 
Działania 3.2.1 Infrastruktura zaplecza turystycznego/podmioty publiczne, Regionalnego 
Programu Województwa Śląskiego.  

Więcej na: http://rpo.silesia-region.pl/index.php?grupa=8&id_kon=96  

  
Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 1.2 Wsparcie rozwoju MSP, Wielkopol-
skiego Programu Regionalnego   

W terminie od 1 lipca  2010 r. do 2 sierpnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa 
Wielkopolskiego w Poznaniu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów (konkurs nr 
11/I/2010) do Działania 1.2 Wsparcie rozwoju MSP, Schemat IV Projekty inwestycyjne 
realizowane w ramach pomocy de minimis, Regionalnego Programu Województwa Wiel-
kopolskiego. 

Więcej na: www.wrpo.wielopolskie.pl   
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 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 

Obowiązujące dokumenty 

 5 lipca 2010 r. minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska podpisała zmodyfikowaną 
wersję Szczegółowego opisu priorytetów Programu Infrastruktura i Środowisko. 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/20100706_nowa_wersja_SZOP_POIS.aspx  

 

 Od 2 lipca 2010 r. obowiązują zmienione Wytyczne Ministra Rozwoju Regionalnego w 
zakresie informacji i promocji. Określenie zadań i obowiązków Instytucji Koordynującej 
RPO, umoŜliwienie zmian w planach komunikacji, dodanie podrozdziału poświęconego Rocznym 
planom działań informacyjnych i promocyjnych, doprecyzowanie zapisów dotyczących najwaŜ-
niejszych narzędzi działań informacyjnych i promocyjnych to kluczowe zmiany w Wytycznych 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/aktualizacja_wytycznych_w_zakresie_informacji_i_prom
ocji_0710.aspx  

 

 

 

 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Rady Ministrów (13 lipca) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności. 

 Krajowa Strategia Rozwoju Regionalnego 2010-2020: Regiony, Miasta, Obszary Wiejskie. 

 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE RADY MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Komitetu Rady Ministrów (15 lipca) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na posiedzenie Rady Ministrów w zakresie działań związanych z wdroŜeniem zada-
nia: Aktywizacja społeczności lokalnych i wyrównywanie szans rozwojowych dzieci i młodzieŜy 
w ramach Planu Rozwoju i Konsolidacji Finansów 2010-2011. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 
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